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“BRASIL – DO CABURAÍ AO CHUÍ”
CÂMARA MUNICIPAL DE BOA VISTA
GABINETE DO VEREADOR ADERVAL DA ROCHA FERREIRA FILHO – 
VAVÁ DO THIANGUÁ

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 



CONCEDE A MEDALHA DE HONRA AO MÉRITO RIO BRANCO À SENHORA MARIA HELENA TEXEIRA LIMA, POR SEU INESTIMÁVEL TRABALHO E CONTRIBUIÇÃO EM PROL DA POPULAÇÃO BOAVISTENSE.

[bookmark: _Hlk192607862]O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BOA VISTA/RR, faz saber que a CÂMARA MUNICIPAL DE BOA VISTA, aprovou e promulga o seguinte: 

Art. 1º. Fica concedida a Medalha de Honra ao Mérito Rio Branco à Senhora Maria Helena Texeira Lima, por seu inestimável trabalho e contribuição em prol da população Boa-vistense. 
Parágrafo único – A solenidade de entrega do título dar-se-á no Plenário Estácio Pereira de Melo, em sessão solene. 

Art. 2º. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.





Boa Vista/RR, 11 de março de 2025.




Aderval da Rocha Ferreira Filho
Vereador - MDB











JUSTIFICATIVA

    Helena é uma destacada figura política brasileira, conhecida por sua resiliência, dedicação e empenho na busca por melhorias sociais. Nascida em Tocantins, ela mudou-se para Roraima com sua família quando tinha apenas cinco anos, estabelecendo-se em São João da Baliza. Desde cedo, sua trajetória foi marcada por desafios, aprendizados e uma determinação inabalável.
   Criada num lar simples, porém, rico em valores, Helena absorveu desde cedo a importância da educação, graças à influência de seus pais. Apesar das adversidades, sua mãe a ensinou que o estudo é a chave para o sucesso. Esse princípio a guiou por toda a vida, motivando-a a concluir o ensino médio e avançar para a graduação em Ciências Biológicas pela Universidade Federal de Roraima (UFRR), superando desafios como a falta de recursos para transporte.
   Iniciou sua jornada profissional como professora, atuando em escolas estaduais e na própria UFRR. Essa experiência não apenas expandiu sua visão de mundo mas também aprofundou seu entendimento sobre as lacunas do sistema educacional brasileiro, reforçando sua vontade de contribuir para sua melhoria.
  Em parceria com seu esposo Renildo, Helena embarcou no empreendedorismo ao fundar a Asatur Turismo. Começando com recursos limitados, o casal superou inúmeros obstáculos, expandindo o negócio para além do transporte e locação de veículos, demonstrando sua capacidade de inovação e gestão.
  Sua transição para a vida política foi catalisada por uma séria condição de saúde, que a levou a refletir sobre sua missão de vida. Eleita deputada federal por Roraima em 2022, Helena se tornou uma defensora de temas essenciais como infraestrutura, educação, saúde e a defesa dos direitos das mulheres, utilizando sua voz para promover mudanças significativas.
A trajetória de Helena é um exemplo de como a perseverança e a fé podem transformar adversidades em oportunidades para servir ao próximo. Sua atuação no parlamento reflete seus valores e desejo de contribuir para um futuro melhor, inspirando muitos a seguir seus passos.
  


Boa Vista-RR, 11 de março de 2025.





Aderval da Rocha Ferreira Filho
Vereador - MDB
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